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CT-SA - CÂMARA TÉCNICA DE SANEAMENTO  

 

Ata da 45ª Reunião Ordinária da Câmara Técnica de Saneamento (CT-SA) – 13.04.2011 – 9H00 

Foz do Brasil, Rua Tiradentes, nº 943 – Limeira/SP 

 

Membros Presentes 
ABCON Mona Lisie P. Ribeiro (S) 
ASSEMAE Gladis H. Matheo (S) 
CETESB Adilson J.Rossini (Coordenador) 
DAE-Americana Rodney V. Barreira (T) 
DAE-S.B.d’Oeste Célia M.C. de Moraes (T) 
ABCON Gilson L. Merli (T) 
Foz do Brasil Rodrigo de O. Marques 
Pref-Indaiatuba Danielle França Nery (S) 
Prefeitura-Itatiba Wilhelm Wulff Poloni (S) 
Pref.-Limeira Armando G. Cecato (T) 
SABESP José Batista Pereira (S) 
SANASA Gladis H. Matheo (S) 
SANASA Ivan de Carlos (S) 
UNICAMP-FT Maria A.C. de Medeiros (T) 

Membros justificadas 
DAE- Jundiaí Maria Elisabete (T) 
SAAE Atibaia Daniela Lopez  Neves 
(T) Titular     (S) Suplente 
 

Convidados 
CETESB Denico Riviera Junior 
Prefeitura-Limeira Aline de Andrade Fischer 
Petrobras/REPLAN Renato de A. Gonçalves 
1.Abertura da 45ª Reunião Ordinária: Com a 
presença de 17 membros, foi estabelecido quorum  
e o coordenador da CT-SA , Adilson J. Rossini, deu  
início à reunião. Gilson  Merli, da Foz do Brasil, 
fez uso da palavra inicial cumprimentando os  
participantes e dando as boas vindas à Foz do Brasil 
S/A .  3. Documentos recebidos:  O coordenador 
apresentou os seguintes documentos recebidos pela 
CT-SA: Ofício nº 073/2011 de 26/01/11 da Câmara 
Municipal da Estância de Socorro que encaminha 
dois ofícios: (a) Ofício Especial sobre o Projeto de 
Lei nº 01/2011 que aprova o Plano Municipal de 
Saneamento Básico. Decisão: Será encaminhado à 
Secretaria Executiva do CBH/PCJ;  (b)  Ofício  GP-
035/2011 da Prefeitura Municipal de Santa 
Gertrudes manifestando interesse de continuar  
participando da CT-SA .  Decisão: Foi aprovado e 
(c) . Ofício  nº 95/2011 da Fundação Municipal de 
Ensino de Piracicaba manifestando interesse de 
continuar  participando da CT-SA .  Decisão: Foi 
aprovado 3. Oficinas de Trabalho do Projeto 
Lodos de ETEs e ETAs:  Gladis H. Matheo, 

coordenadora do GT-Lodos apresentou um breve 
relato da  situação do Projeto e a programação das 
Oficinas de Trabalho ,que terão início em maio 
2011. 4. Participações na CT-SA: O coordenador 
da CT-SA apresentou as condições de participação 
na CT-SA.  Será necessário que formalmente cada 
entidade interessada na participação apresente a 
indicação oficial de um membro titular e um 
suplente.  Na impossibilidade da participação 
destes, a entidade indicará oficialmente um 
representante para determinada reunião. A presença 
de pessoas convidadas é sempre importante, porém 
as mesmas não terão direito a voto. 5. 
Planejamento dos Grupos: O Coordenador 
também apresentou o planejamento dos grupos de 
trabalho ( existente e a serem criados), a saber:  
GT-Lodos,  GT-Operação,  GT-Produtos perigosos,  
GT-Perdas,  GT-Documentos e GT-Reuso de água. 
Os membros Gilson L.Merli/Foz do Brasil, Gladis 
Matheo/SANASA e Ivan/SANASA falaram sobre a 
dificuldade de montar os grupos sem que haja  um 
interesse das entidades participantes e sugeriram 
que os grupos comecem a ser formados a partir de 
uma palestra técnica sobre um tema específico, a 
qual seria amplamente divulgada às entidades 
participantes. Exemplo: Palestra sobre documentos 
técnicos importantes no âmbito do PCJ ( Plano 
Diretor de Perdas, Plano Municipal de Saneamento 
etc.). Ao final da palestra seria feita uma pesquisa 
sobre o interesse da criação de um GT-Documentos 
e os interessados na sua composição. Foi sugerido 
também uma carta-consulta às entidades 
participantes da CT-SA sobre quais temas  de maior 
interesse e o seu compromisso na participação de 
um grupo de trabalho. Gilson L.Merli/Foz do Brasil 
fez a sugestão da CT-SA incluir o tema Drenagem 
Urbana para discussões técnicas, pois é uma das 
partes constituintes do Plano Municipal de 
Saneamento e vem sendo pouco discutido na CT-
SA . 6. Encerramento da reunião: A reunião 
encerrou-se, sendo informado que será informada a 
data e local da próxima reunião e na sequência deu-
se por encerrada a reunião. 
 

Adilson José Rossini 

Coordenação da CT-SA 


